= o
A & 0l & AF 2 E A A
AN sIIsdH XA
M =EXEI
Sl SENEAYHSS (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
sZJIsHdH XAD&n 4,642,876 9,188,728 A 4,545,852
= 89,503
X 205,000
< 149,301
Al 4,199,072
sEXNEIN= 1,208,876 0 1,208,876
= 89,503
X 205,000
< 149,301
Al 765,072
sENHFZHEF LS 500,680 0 500,680
= 25,000
X 205,000
= 12,204
Al 258,476
= 2 TH o ol 2 50,000 0 50,000
= 25,000
Al 25,000
307 gl2tol & 50,000 0 50,000
= 25,000
Al 25,000
02 It A AHE L 50,000 0 50,000
O=&g HEMIA(2HXR)
50,000,000& * 1JH 24 50,000
= 25,000
Al 25,000
N =sEXNEAILE LA 410,000 0 410,000
Xl 205,000
Al 205,000
307 21201 A 20,000 0 20,000
Xl 10,000
Al 10,000
02 It S AIHE L 20,000 0 20,000
Os&E2d ¥x0l2 8§54
10,000,000& * 200 A& 20,000
X 10,000
Al 10,000
401 Al HI X 2018 260,000 0 260,000
Xl 130,000
Al 130,000
01 A& HI 255,000 0 255,000
O=sEX&EJIexy 255,000, 000& 255,000
Xl 127,500
Al 127,500
02 2feldl 2,500 0 2,500
OsEXNEIIetxd 22l 2,500,000& 2,500
Xl 1,250




D sYllsde XEIE
CsENAINE

D SENRT YT

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Al 1,250
03 AIE 2 0H bl 2,500 2,500
OsZXNEJI8Ed A2 2,500,000 2,500
Xl 1,250
Al 1,250
402 RI2EX20| N 130,000 130,000
X 65,000
Al 65,000
01 B2t t=2 AP E XL 130,000 130,000
O=Zgy &de HolEH XA
50,000,000& * 10024 50,000
Xl 25,000
Al 25,000
O=2AY F20l2 S4
40,000,000& » 2002 80,000
Xl 40,000
Al 40,000
SENHE G MII=E22 40,680 40,680
= 12,204
Al 28,476
201 L2l 27,460 27,460
= 8,238
Al 19,222
01 At 22/l 27,460 27,460
OSZ04 H2AE RE2 X
40,000& = 5179 20,680
< 6,204
Al 14,476
OSME AHISX=MMBISE BASS (L3
=) 190,000& * 123/ 2,280
= 684
Al 1,596
OSMSAHERN=MAME IS S0 A
50,000& = 30K 150
< 45
Al 105
OSMSAHSHSMAMEDS DHHE ¥
- 10,000& * 145% 1,450
[ 435
Al 1,015
OsEUISNY MRS X2 LA (et
=) 150,000& * 102/ 1,500
< 450
Al 1,050
OSEC2S0E MENS MY DS #49
K= 50,000& * 204 100
< 30
Al 70




2N
X ZH -
L= B

el

sol=dg X212
sENAIE

SENAT YL

= - 4 14
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES e HlnE2
OsEU=23Hd S Nd ws M 2
& 10,000& * 130% 1,300
< 390
Al 910
206 M= Hl 8,600 8,600
< 2,580
Al 6,020
01 =4l 8,600 8,600
OSECIRE04 & N As W
000& * 103 * 103l 5,000
< 1,500
Al 3,500
OsttE=AtHIEE= ns M=l
10,0008 = 360 3,600
= 1,080
Al 2,520
301 et d = 4,620 4,620
< 1,386
Al 3,234
09 HALAHIE& S 4,620 4,620
OsZEU=2sHE A& W= S4H|
000& =+ 30€ * 103l 2,100
< 630
Al 1,470
OsdEAHENS ns A
7,000& » 360 2,520
< 756
Al 1,764
s |4 350,100 350, 100
=) 70,020
Al 280,080
ga=s AU sJ1H N 350,100 350, 100
=) 70,020
Al 280,080
405 RHoHF S HI 350,100 350, 100
=) 70,020
Al 280,080
01 AL EZFH S 350,100 350, 100
OEH (M) 29,920,000 = 2CH 59,840
< 11,968
Al 47,872
O=s8=4D| 31,900,000& * 3CH 95,700
< 19,140
Al 76,560
os=aZ 20 4,037,000& * 4CH 16,148
< 3,229
Al 12,919
O2E=3J(2HS) 1,870,000& * 120K 22,440




AN sEIIsdE X200

M =EX |

el AYRE R4 (el:de)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2

= 7.488
Al 17,952
O Xt==2t7| 4,400,000 = 5CH 22,000
< 4,400
Al 17,600
O2WEII (=) 397,000& = 18CH 7,146
< 1,430
Al 5,716
oO=WEI(&el0l) 1,001,000& = 10CH 10,010
= 2,002
Al 8,008
OBESI(XF:4]) 20,680,000 = 2CH 41,360
< 8,272
Al 33,088
O=g0l4AD] 14,301,000& » 104 14,301
< 2,860
Al 11,441
OFgWEI(&2101) 621,000& = 10CH 6,210
= 1,242
Al 4,968
o= I 6,380,000& = 4CH 25,520
< 5,104
Al 20,416
(OmEIIE-] 1,375,000& = 3CH 4,125
< 825
Al 3,300
oU=sx =& 4,950,000  2CH 9,900
< 1,980
Al 7,920
COEIEEE= ] 7,700,000& = 2CH 15,400
< 3,080
Al 12,320

MOl = &4t 358,096 0 358,096
= 64,503
< 67,077
Al 226,516

sIHES M 52,400 0 52,400
= 26,200
Al 26,200

206 M=l 15,616 0 15,616
= 7,808
Al 7,808

01 =8l 15,616 0 15,616

OSZEMZ oflZ Jlzsns M=

43,0003 ~ 1129 4,816
= 2,408
Al 2,408
O=JIH t¥NE M= 20,000& = 5409 10,800
= 5,400




AN sEIIsdE X200

Ha: sENAIE
SR MDlEE A (298 R)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Al 5,400
301 L2 LS 784 0 784
= 392
Al 392
09 HALAHIE& S 784 0 784
OsZEM=Z aH& Jlzns Al
7.0008 * 1129 784
i 392
Al 392
405 RHoHE S HI 36,000 0 36,000
= 18,000
Al 18,000
01 AL EZFH S 36,000 0 36,000
O Eld| & Z | 20,000,000& » 104 20,000
= 10,000
Al 10,000
O=sg0l4A D] 16,000,000& * 1CH 16,000
- 8,000
Al 8,000
sENEAMY 245X & 199,090 0 199,090
= 58,077
Al 141,013
201 LB-2d | 82,640 0 82,640
< 24,792
Al 57,848
01 At 22l 82,640 0 82,640
Otz sEEEX X 120,000& * 934 & 11,160
< 3,348
Al 7,812
O=golti =AM KA (sLNME)
40,000 = 1,2279Y4 49,080
< 14,724
Al 34,356
O=goleH sHAEEX KA (4-HAZ)
20,000& = 3659 7,300
< 2,190
Al 5,110
O=goei sAEEX KN (sHUME)
84,000& = 509 4,200
= 1,260
Al 2,940
OMolsedel 4a8uws il 7¢
6,484& * 1,300% 8,430
= 2,529
Al 5,901
OMol=go Asus 2AISE(LE3a)
190,000& * 132/ 2,470
= 741




AN sEIIsdE X200

M =EXEI
S MIl==e (=& J)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
Al 1,729
AS a3 9,100 9,100
= 2,730
Al 6,370
HALAHIE &= 9,100 9,100
oM=L A8 IE ALY
7,000& = 1,3009 9,100
< 2,730
Al 6,370
gIztol & 3,150 3,150
= 945
Al 2,205
QIEZ A E X 3,150 3,150
OEsdAHUsa LIS 3,150,000& * 10024 3,150
= 945
Al 2,205
It =01 A 60,200 60,200
= 18,060
Al 42,140
QI2EX2ALSE E X 60,200 60,200
OHA S HHY M2 ASML X2
22,000,000& * 70/100 15,400
< 4,620
Al 10,780
O0Zs 4-Hal@ NZE sits AHMAXA
10,000,000 = 70/100 7,000
< 2,100
Al 4,900
Ozt ASHA= 433 Ald X2
50,000,000 * 1JH4 = 70/100 35,000
< 10,500
Al 24,500
O=YlttH M3 J|1J B2
2,000,000 * 2Ji4 = 70/100 2,800
< 840
Al 1,960
XSS A0l & 44,000 44,000
= 11,550
Al 32,450
2| 2SOl CHEHCH S AL 2 b 44,000 44,000
OdE=gel HADAIXNUE 29
2,000,000& = 229H 44,000
< 11,550
Al 32,450
Sl gy 76,606 76,606
= 38,303
Al 38,303
upte | 27,120 27,120




AN sEIIsdE X200

Ha: sENAIE
el MOlZ CER-ED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
= 13.560
Al 13,560
01 At 22l 27,120 0 27,120
Osgolus AARES ¢ 430,000& 430
= 215
Al 215
OUBIIELS AL (Lu3)
190,000& * 73] 1,330
- 665
Al 665
OdE=sgllzws M M=
10,0003 * 4502 4,500
= 2,250
Al 2,250
OFSSUINEDSE HLY HE
60,0002 * 30K 180
- 90
Al 90
OIEYSINSDE BALY(SH2Z)
360,000& = 173l 6,120
- 3,060
Al 3,060
OJIzdslls s 7Y
10,0003  850% 8,500
= 4,250
Al 4,250
OJIzgsllsns &2 M
60,0002 * 40K 240
= 120
Al 120
OAZLEEESA S 29 710,000& * 23] 1,420
= 710
Al 710
OHFALLS(352) LS +SH (DY)
600,000& * 39 1,800
= 900
Al 900
OsYHSARAL(3%) B +BH(RY|)
2,600,000& = 1H 2,600
= 1,300
Al 1,300
202 oddl 37,186 0 37,186
= 18,593
Al 18,593
01 SLHOHI 31,520 0 31,520
O=sgdEIASEAH (3F) 1,400,000& * 1 1,400
= 700
Al 700
O &AL SWF(3~5Y) 200,000& = 39 600
= 300




AN sEIIsdE X200

M =EX |

SRl MIl==tet

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 300
OXM2H(2)HE) 4,000,000& » 14 4,000
2 2,000
Al 2,000
ONEBLR HRSANLES X
610,000& = 329 19,520
= 9,760
Al 9,760
OANZ=ZEXEMNY 2SS XH
240,000& = 259 6,000
= 3,000
Al 3,000
04 =Xl =t 0d dl 5,666 0 5,666
ONEZ2Y Hots(ZHEA)
5,666,000& » 1H 5,666
= 2,833
Al 2,833
301 e Az 9,100 0 9,100
2 4,550
Al 4,550
09 BAAHIE &S 9,100 0 9,100
OFE=sllzns SABL 7,0008 » 450 3,150
= 1,575
Al 1,575
OJIx=gsllzns 2424 7,0008 » 850 5,950
= 2,975
Al 2,975
307 21201 A 3,200 0 3,200
= 1,600
Al 1,600
02 IS AHE L 3,200 0 3,200
O=sEX&EX dHu= 1,600,000& = 200 A 3,200
2 1,600
Al 1,600
MIIEES ALY &at 30,000 0 30,000
< 9,000
Al 21,000
206 T2 Hl 30,000 0 30,000
< 9,000
Al 21,000
01 M= 4l 30,000 0 30,000
O=sJ1H &3l s N W
300,000& * 1008 30,000
< 9,000
Al 21,000
NERIE 2,438,351 1,972,347 466,004
sENEIexEH 568,971 511,775 57,196




AN sEIIsdE X200
4 X0 E

o sEXNTIIEY (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
FAN2E dFHRFE 563,771 490,715 73,056

101 @124 dl 20,544 18,360 2,184
04 DIt 22 XREES 20,544 18,360 2,184
OBMSFXZe =2
45,2303 * 2% * 52 = 108 4,523
OHIN o1=¢ 44 640 = 1H » 26 » 123 13,928
OJIZtH 22X B8 (AMYERE2)
13,928,000& * 10% 1,393
O Z = Il 200,000& = 18 « 23| 400
OSRXZEE 300,000& = 1& = 13 300
201 Let24E] 470,427 409,055 61,372
01 At 22l 105,381 77,331 28,050
OsEXNEANBE SEMH
500& * 2& * 4,0000H 4,000
OFAMN2Y A2 EZ7Y
50,000& = 10& = 12& 6,000
OsEXNEAYE 2E7Y 4,200
Og gt 300& * 10,0000H 3,000
OsJI 2,000& » 600 1,200
O M=l 2,820
OZ2tX 11,0008 » 5& = 2014 + 128 1,320
(OFSE=p 100,000& » 153 1,500
02014F =sZXNTAMY BItEDM |2
20,000& = 200% 4,000
020158 sZXNTAtY JIE2H8 Itg 52
8,000& » 200% 1,600
O=sZEXNZAY E28 42 23 HE
10,000& * 30074 3,000
O=gllsdy d2R=EE 33,996
Os¢X 15,000& * 2& ~ 123 360
OXYR(2h s sIHANSB2D)
13,000& = 3104 » 128 4,836

6 =« 128 28,800
OFAFIIAFERE SAL(22Y SHD) 146
2k 1,173,7008 * 122 14,085
OHYZ YHMY HA+2R
200,0008 * 304 2 600
OAYANE SXBE BY
220,0008 * 204 * 128 5,280
O+H2AANL HalgY 550,000 * 122 6,600
OURIHIOIE OHF B2l
150,0008 * 294 * 128 3,600

OFAL 22 89

200,000& = 444 = 128 9,600




2N
X ZH -
L= B

el

seIl=dE XA N

=PI
sEXNTIIEES

S B G(SA) - NRANY - BES il 2
ofoIHESAH (22 Es&2)
500,000& * 12 6,000
02 =224l 365,046 331,724 33,322
o&EIIB(n) 119,910
o2 2 =4 2(900kw) 114,972
-JlE2es 8,320& = 300kw » 12 29,952
= 1098 * 65,000kw * 123 85,020
O& B A& X & (50kw)
8,230 * 50kw * 128 4,938
OZFE A =2
450,000 * 20HA * 13 900
OFEAL 283 A 600,000& * 1HA » 23] 1,200
osdMERE=S 8,668
oz= 500,000& * 6IHA * 23] 6,000
OXts Xt 58,000& = 2304 = 23l 2,668
osdz 4,781
OFU&Es AHEZ 100,000& * 122 1,200
OgerEs AER 70,000& = 200 = 128 1,680
ORELESE(MEL AR SIANSER
a) 8,800 * 180HA * 128 1,901
OAEetME 3l 48,0002 * 20 * 13l 96
OMBILE RI(= Y S4B)

1,200,000& » 128 14,400
O4BI+ESB(NIsIIAHSE22L) 3,000
O&I HNFH =2 150,000& * 300 & 450
OZelHIOIYH &N HHx2

150,000& * 300 & 450
OFALAIE R XIHI| 28,470

o2 (1040l st 2,257 = 3,807m 8,593
Osd2(540l6t) 1,210& = 5,579m 6,751
OXdsIIHSE2el A (54016)
1,210& = 600m 7,265
400 A
O2@ssIIAHSE 222 (540/8) 397
O=d0ldE A (540l06t)
1,210& = 1,750m 2,118
OLZMsIIHSE 22l A (154 0la6t)
2,939& « 849m’ 2,496
OZ3tMe 2 (153 0I38tH) 2,939 » 289m’ 850
OsgJllsdd 29 Yl 32,300
OsJIHSE2el A
1,306& = 3L » S5AI2H » I + 110 12,920
OsH=gaagas
1,306& = 3L » S5AI2H » QA + 110 19,380
ONSHMAMBUAS(MB+EEE) 16,900




AN sEIIsdE X200
4 X0 E

el EEXGCIIBEA (e @e)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
OZ& Xt 900,000& = 5CH 4,500
O&ssxt 800,000& * 2CH 1,600
Os&E X 550,000& * 2CH 1,100
OA83st= 650,000 = 8CH 5,200
OUEs= 750,000& * 5CH 3,750
OALEHA 750,000& = 1CH 750
OX &= XYl 109,896
Os&Xt 4,908,000& * 7CH 34,356
OsEXxt 6,551,000& * 2CH 13,102
Ost= Xt 4,299,000& = 13CH 55,887
OA~8EHA 6,551,000& * 1CH 6,551
onsgey 243 500,000& =* 23] 1,000
OXNSXEAIE 60,000& * 23CH 1,380
oA, s Hiazd B
5,000,000& * 201 A 10,000
O#A &Y KX Y| 4,045
O& XK= AL 4,920,000 * 3CH * 8% 1,181
OZ = AI| 15,000,000& = 104 * 8% 1,200
OdIOI M ESlE D] 1,500,000& = 8CH * 8% 960
O& X 24 D] 5,800,000 = 10 * 8% 464
OHASE 1,500,000& = 20H * 8% 240
OHSMENAL HUAR 22 &R
600,000& = 12& 7,200
203 YR =&ly| 5,000 7,500 A 2,500
03 AIHF=X SR =AH| 5,000 7,500 A 2,500
OANZALRF=ZY| 5,000,000& 5,000
206 M=l 3,000 8,400 A5,400
01 &2 bl 3,000 8,400 AN5,400
OZFEJ& JIRI| Mz 100,000& * 308 3,000
307 QI2t0| ™ 64,800 0 64,800
05 A2t E 2 64,800 0 64,800
o2& %L a2 HA A
5,400,000& = 12& 64,800
SgolAEA 2H 5,200 21,060 A 15,860
201 LEt2AYH| 2,400 7,020 N4 ,620
01 AFR2t2l Yl 2,400 7,020 N4 ,620
Osgolads 29
100,000 = 20HA * 1200 & 2,400
301 dEtE A Z 2,800 14,040 A 11,240
09 HALAHIEA = 2,800 14,040 A 11,240
Osgoadia2d SABA
7,000& * 2009 * 204 A 2,800




AN sEIIsdE X200
4 X0 E

@ sEXAIN= (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
sEX20= 1,181,176 917,557 263,619
S IIAH 1,171,176 907,557 263,619
101 @14 Hl 147,722 131,639 16,083
04 JIZHHZ2XRHEES 147,722 131,639 16,083

28 « 262 ~ 10E 23,520

45,2302 = 2% » 26 x 10E 23,520
OZTgzelh M2y ARU(SEI)
53,6002 = 6% » 26 x 10 83,616
OJIZHZ22X EES(MLEERES)
130,656,000& = 10% 13,066
OEEFOty| 200,000 » 10F = 23 4,000
201 fEt2E | 290,954 215,343 75,611
01 AP 2teltl 159,624 49,146 110,478
ogUsIIAH &3 HF&+=E
70,000% * 11E = 43 3,080
Ogl= A & Se2cld 2l
100,000& = 6IH A » 122 7,200
oUUsIIH 2EELE 2= M
2,000& = 1,0008 * 23 4,000
OglisIIAH 22 & Sg2ela FFH &
= 250,000& = 7HA « 128 21,000
OsJHYUEY 2utxe XU (HEIISB)
150,000& =+ 7003 105,000
OS2 SHI(sIIAHSH, sIIH=2l)
7,0008 * 182 » 30€ 3,780
OoYYE CCTV &2l Y]
50,0008 = 704 « 128 4,200
OLtS o0l tHEH & W=
300,000& * 79H 2 2,100

OUUsIIH B2 ALAIE B3 Y

220,000 * 128 2,640
O=JIH =elQ¥ =l 5,040
oxg= 60,0008 = 18F = 23 2,160
OetH 5t 60,0008 = 18 » 13 1,080
ogs= 100,000& = 18% = 13| 1,800
OsJNHESEg2AelA = WX ZHEIH ==
=3 1,320,000,000& = 12/10,000 1,584
02 332gl 131,330 166,197 N 34,867
OCYdU=sIIH T2 RS2t
250,000& » 122 3,000
OYU=IIH FNEHI(AEIIE)
100,000& = 400CH 40,000

OogU=sIIH EH=EER 200,000& * 200CH 40,000




AN sEIIsdE X200
4 X0 E

chelr sEXEII CEEEED
= d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OLU=sIAH & =23 HesrE
300,000& = 12& 3,600
OZUsIH 2EA S=HaHl
70,000& = 189 1,260
osgacla dot=k 2=
50,000& * 50HA * 128 3,000
osgaels MIIR=
300,000& = 52 = 123 18,000
OLUsIIAH &BtXE XAHI AZHI
1,685& = 500L » 10CH 8,425
OLU=sIIAH H&EE AZHI 5,245
o2& 1,685& = 2,000L 3,370
osgsR 1,875& = 1,000L 1,875
022 Sg&els deldlold |X 2=t
150,000& * 12& 1,800
OUUsIAH NI € SEH HII= HMclbl
100,000& » 70= 7,000
206 M= Hl 180,000 141,900 38,100
01 M2 4l 180,000 141,900 38,100
O=JIH LHEHl =2l 55,000
O=xcl& 75 50,000& = 1,000& 50,000
O2gME +¢ 10,000& * 500& 5,000
OsJlH&s+el8 257Y 105,000
ORz2(E2I1822 6008)
50,000& = 2,000& 100,000
ORSZ2(2Y4 2 50&) 10,0008 * 500& 5,000
O=JIH =322 MW=L (2H 55)
20,000& = 500& 10,000
OFHME =J|H GHEAEX 2 (BAZ)
10,000& = 1,0004 10,000
35 HHa =SS 10,000 10,000 0
O1Hia=s 10,000 10,000 0
O=sJ1H &S MM Hiazg
2,500,000& = 43| 10,000
307 21201 A 40,000 0 40,000
05 RIZt2IEt = 40,000 0 40,000
OS824)| M55 HS N
200,000& * 2009 40,000
401 AIEHI L 201 105,000 0 105,000
01 A& HI 105,000 0 105,000
ogUE sJIH RAE=H(HEINET)
1,000,000& * 100CH 100,000
OYUsIH 25 228 JEH M
2,000,000& 2,000




AN sEIIsdE X200
4 X0 E

chelr sEXEII CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OLUsIIAH 0 MAT ESANE & B
3,000, 000& 3,000
405 RHoHF S HI 397,500 408,675 A 11,175
01 AL EZFH S 397,500 408,675 A 11,175
o2ls sJH 2 377,500
OE2ldE8 el (AIIE)
90,000,000& » 14 90,000
ool (EFE, 4Xx) 7,500,000& = 7CH 52,500
OO0l (THHM =) 25,000,000 = 2CH 50,000
odola(2=EE) 10,000,000& * 5CH 50,000
OM=JN(AIIE) 10,000,000 * 2CH 20,000
OXNXIMI(E=E) 10,000,000 * 2CH 20,000
O0ldMIN(BEER) 9,000,000& * 5CH 45,000
OsJlH=zl+=e g 7
50,000,000& = 1CH 50,000
OZUts sIIH =cl FH 2 18,500
ORIz A =D 10,000,000& = 1CH 10,000
O3J1L=EI(SZelA)  6,000,0008 * 104 6,000
O=cl& 5++¢ 500,000& * 5X% 2,500
OsJIH U= NMEI Y (EEB)
1,500,000& = 1CH 1,500
FelsAtg 2 a3 ALRH 10,000 10,000 0
307 glz2tol & 10,000 10,000 0
04 DIZHHALALSE 2 X 10,000 10,000 0
OR2IsAE ItZ2=S a3 d= ALEA
10,000,000& * 13l 10,000
U = s S e R 478,800 364,645 114,155
ol 10,000 30,000 220,000
307 21201 A 10,000 30,000 220,000
02 ItFAAFE R 10,000 30,000 A 20,000
O0==8 sge ¢ 4 X2
10,000,000& = 13l 10,000
sgelddsd 51,800 60, 155 A 8,355
201 Let24E] 500 855 A 355
01 At 22l 500 855 A 355
OsgolststHd 28 2285 2 300,000& 300
Osgosrstd 249 Z 4l 200,000& 200
301 et d = 51,300 51,300 0
06 212t01= 2| 04 Hi 48,000 48,000 0
oSS LT 2452 Heleis
2,000,000 = 30 = 80/100 48,000




AN sEIIsdE X200
4 X0 E

SRR CEEEED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
09 HAIAHIBEAZ 3,300 3,300 0
O=golststi &8s 484
7,000 * 30Y x 10g 2,100
O=sgolstEC M WEH & SHAF &0
20,000& = 10Y¥Y * 63 1,200
=MIsIR 76,500 88,610 A 12,110
201 LBt ]| 38,000 51,000 A 13,000
01 AP 22| H| 38,000 51,000 A 13,000
O=MI|EAENE 28 NPEBETY
500,000 500
O=MIISASIE SAST(LP23T)
220,000& » 309™ 6,600
OSsMIsAZSNSE ALY (SE2E)
360,0008 » 5H 1,800
OsM)|lz=aZ20x WM A
5,000& = 5,500 27,500
O=sM)|lsdEns 840 H&
80,000 = 200H 1,600
301 Bt A= 38,500 37,610 890
09 SHAIAHI EAZ 38,500 37,610 890
O=MIZAEDE SALY
7,000& = 5,500 38,500
4H=EH 51,000 25,880 25,120
301 et A= 8,000 5,400 2,600
09 HAIAHI EAZ 8,000 5,400 2,600
OXE4-HNE L HAFEIF |
20,000& * 6Y x 53] 600
O4-H &= SAEA 7,000& * 40¥ x 53] 1,400
O4-H3| & ]S H&ns &4
200,000& = 309™ 6,000
307 2izto| A 13,000 15,000 A 2,000
02 QIZ2IAAAIE E X 13,000 15,000 A 2,000
O4-H2E XiZEHA =X 13,000,000&¢ = 13| 13,000
308 AMXISHMSOIA 30,000 5,480 24,520
08 I 20 HstE = 30,000 5,480 24,520
OstW4-Hs| WA X2 K&
1,500,000 * 2000 30,000
sEXNEX SUE = 140,000 0 140,000
307 QI2t0| & 140,000 0 140,000
04 CIZ2tSHALALS B X 140,000 0 140,000
Os=XN=X SU3 W= K&
140,000,000& * 13l 140,000
sEXNTX eotsStal A 15,000 15,000 0




2AM:
CXNRAD|E

el

X ZH
S =

sol=dg X212

JESEE

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
307 glz2tol & 15,000 15,000 0
04 RIZFHALAIH E = 15,000 15,000 0

O=ZXZ X &ot2UH3l 15,000,000& * 13l 15,000

=gy A HE 40,000 80,000 A 40,000
307 21201 A 40,000 30,000 10,000
04 QIZFHALAIH B = 40,000 30,000 10,000

O=sgeloy A 40,000,000& = 13l 40,000

Hs4-H AMEDsKE 30,000 0 30,000
402 RI2EX20| ™ 30,000 0 30,000
01 B2t AP E X 30,000 0 30,000

O0Z=4-H 33 MESI=sXR
5,000,000& * 69 A& 30,000

4-Hg| FaEHY AL 10,000 10,000 0
307 21201 A 10,000 10,000 0
04 QIZFHALAIH B = 10,000 10,000 0

O4-Hal #AHES & @A 10,000,000& = 13 10,000

4-H3| SEAY XHALY OFE W= 20,000 25,000 A5,000
307 2201 A 20,000 20,000 0
04 DIZHHALALSE E X 20,000 20,000 0

O4-H3l =ZEAE UHAY I W=
20,000,000& * 13l 20,000

4-Hs| HHB AU 2 10,000 0 10,000
307 21201 A 10,000 0 10,000
04 DIZFHALALSE E X 10,000 0 10,000

O4-Hal HMZBEUa 10,000,000& * 13l 10,000

4H s&EY HHWS 4,500 0 4,500
307 gl2tol & 4,500 0 4,500
04 DIZHHALALSE 2 X 4,500 0 4,500

O4-Hal s& 2 UM 1=
1,500,000& * 32l 4,500

4-HE2S SHotS U & 10,000 10,000 0
307 21201 A 10,000 10,000 0
04 DIZHHALALSE E X 10,000 10,000 0

O4-H 2HHH stits el
10,000,000& * 12l 10,000

SYOCH LS HELNS 10,000 10,000 0
307 21201 A 10,000 10,000 0
04 QIZFHALAIH B = 10,000 10,000 0




AN sEIIsdE X200
4 X0 E

SRR CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O=geoltMEs & s
10,000,000& = 13l 10,000
sENHFZHA 2L 209,404 178,370 31,034
sEXE 209,404 108,370 101,034
101 14 Hl 4,464 200 4,264
04 JIZHHZ2XRHEE S 4,464 200 4,264
OZMZII= MY 22 (H=24) o2
44,6403 ~ 1% * 102 = 108 4,464
201 ¢er24| 29,140 12,930
01 At 22l 29,140 12,930
OMEIHS HAXRAS S
500,000& = 2CH 1,000
OMEBIMMHS T HAAHDS HSAX
500,000& = 2CH 1,000
OdEne)|sls 2UE WE LA=g
220,000& = 203 » 2J1& Of 8,800
OsSENAZ0F AT SHEX S
A HZERHl 500,000 * 500 A& 2,500
OsgodZdzela AL T2 A=
g 220,000& = 1804 = 43| 15,840
206 M= Hl 35,500 9,000 26,500
01 =8l 35,500 9,000 26,500
odEunslllzns M4
10,000& = 40H * 202/ 8,000
OE, NSS4 IJIZns M=l
10,000& = 30H * 202/ 6,000
OMEINH AR W=E M=
10,000& = 40H * 202/ 8,000
OsYANLBEIM 2SI 228 RERY
150,000& * 187 A& 2,700
OsgodZdzela AZ2Ae T2 ME+
2 10,0002 * 184 = 156H « 43| 10,800
301 et A3z 25,300 7,960 17,340
09 &AL HIZ &S 25,300 7,960 17,340
OdEILs &I 3 F4AK S4H|
7,000& » 2004 1,400
OMEINMS HA HS HAHT A
7,000& = 100< 700
OMEBINME TP HARHDS BN B4
30,000& = 704 2,100
oMz s e FAKN SAH|
7,000& * 259 x 203l 3,500
OMEIMNS HAR3 FAX = 4HI
7,0002 * 40F = 203 5,600
Octe ¢& W=E FAMH
100,000& * 409 4,000




AN sEIIsdE X200
4 X0 E

Sl SEXNAIMALE CEEEED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OMEIHS LA ANs FALZ L
200,000 = 409 8,000
307 glz2+ol & 65,000 45,000 20,000
02 RI2HE & 45,000 30,000 15,000
O &4 & H W= 1,250,000& * 202/ 25,000
O 24 & JH t2us  20,000,000& = 13l 20,000
04 QI2HSH At 20,000 15,000 5,000
oug N SENENE
10,000,000& * 23] 20,000
402 BIZ2HX= 50,000 30,000 20,000
01 It 2 AL E X 50,000 30,000 20,000
os=¢% 228 =4
50,000,000& * 1JH A 50,000
HZ2F A 995,649 3,105,031 22,109,382
ol 2d | 995,649 3,105,031 22,109,382
ol 2| 930,475 2,824,816 A 1,894,341
101 @124l 930,475 2,824,816 A 1,894,341
01 2= 232,535 2,398,308 A2,165,773
OARe 2Rag
9,322 x 63% * 30AI2+ » 123 211,423
OSHIUAX FL22L(6Y)
0,373% = 6¥ = 50 21,112
02 JIEtA 2+ 2,758 18,113 A 15,355
ONAAZR L (HALE)
7,660 * 18 » 30AI2t » 12 2,758
03 RIHAZ 22+ 695,182 408,395 286,787
OsJlH=cl, sZ2el BA2e ES3F, 0
= 0t 630, 143
OL:R= 394,840
-Jt2 139 Xt 25,240,000& = 129 302,880
-U= 138Xt 23,740,0008 * 29H 47,480
-O= 139Xt 22,240,000& * 29H 44,480
OF=1 98,901
-bELY 720
- B X 40,0004 = 79 280
JIELE 20,000& = 229 440
—HEAIZ2FH(IIZ)
89,500& = 12% » 123 12,888
—HEAI2ag(U3)
88,000& = 2% » 123 2,112
—HEI2g(03)
86,5003 * 2% » 123 2,076




A sgI=4H X3 & D
Bu: #F2ARY
chel: ol gyl CEEEED
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
I EPNETSIE))
8,950& * 12 * 8Al2H = 502 42,960
~RYIRag(UE)
8,800& * 2% x 8AI2t x 50 7,040
~RYIRA2(0E)
8,650& * 2% x 8AI2F x 50 6,920
EP e == 81,610& = 124 » 202 19,587
AR EE(LS) 75,5903 * 24 x 12& 1,815
A== (03) 69,560 * 2% x 20 2,783
OY ZE = 19,787
-t= 1,262,000 » 12¥ 15,144
U= 1,187,000& * 2H 2,374
-3 1,134,500& » 29 2,269
O= &t 120,000& = 16Y » 12& 23,040
OuWEH| 120,000 = 16¥ * 12& 23,040
OJFAH X & Hl 30,960
-3 175,000& = 129¥ * 12& 25,200
= 125,000& = 29 x 12& 3,000
= 115,000& = 29 = 12&€ 2,760
ozasx¢ 39,575
U= 210,330 * 129 * 12& 30,288
-U= 197,840 = 29 x 12&€ 4,749
= 189,080& * 29 x 12& 4,538
OXNXSHESS 65,039
OH2ZdEE= 612,892,000& =* 2.995% 18,357
OIIYEE=Z 18,357,000& * 6.55% 1,203
O=01Hz 612,892,000 * 4.5% 27,581
Oonsesd 612,892,000& * 1.5% 9,194
OMTHEE 612,892,000& * 1.42% 8,704
Jl 2 dH| 65,174 280,215 N 215,041
201 2yt 2 Y| 31,634 82,777 ~51,143
01 AR 22l ] 31,634 82,777 AN51,143
OJ2gsd g5 &Ebl 8,344,000 8,344
o3&l 10,080,000 10,080
O LA H| 60,000& *» 114 6,840
O=ZH|(HEH) 20,000& = 2514 5,020
O=sgll= & XT O=H 90,0008 * 159 1,350
202 04| 24,240 80,880 A56,640
01 2 oIl 19,440 80, 880 61,440
OJlegRsa8 A 19,440,000 19,440
02 & H 0| 4,800 0 4,800
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200,000
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KJ
KK
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ol

-

02 &t
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2l x 20
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=

40,000

4
KF
o
30
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RO

A 6,480

A 99,560
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100, 560
100,560
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1,000
1,000
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=
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1,000,000& = 1CH
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N = 0 & AF S 99 N A
A sgIIsdH Jl=220
=R RSP
e MII=Es (2 &HH)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
sgl|ls=HdH Jl=sE221 4,428,023 4,702,340 N274,317
= 971,850
Xl 75,000
= 160,885
Al 3,220,288
seIlsES 4,118,131 4,702,340 AN 584,209
= 971,850
Xl 75,000
= 160,885
Al 2,910,396
MII=E2 2,093,700 1,972,049 121,651
= 971,850
Xl 75,000
Al 1,046,850
WPIES=E= N e 1,820,000 1,828,690 A 8,690
= 910,000
Al 910,000
307 QI2t0| ™ 29,000 0 29,000
= 14,500
Al 14,500
02 At AMAEE X 29,000 0 29,000
OXDNZBZE Wi MAI = AMEAHX =4
9,000,000& * 1J0H A 9,000
= 4,500
Al 4,500
OFMII| +22 9B W TUHSY B3 23
20,000,000& * 1J0 2 20,000
= 10,000
Al 10,000
402 12X 20| A 1,791,000 1,828,690 A 37,690
= 895,500
Al 895,500
01 At SAEE =X 1,791,000 1,828,690 A 37,690
OUEE 2 DEE HUIEH
100,000,000& = 1004 100,000
= 50,000
Al 50,000
OHSMA HAHE & ART MMTX Z4
100,000,000& = 1004 100,000
= 50,000
Al 50,000
Os-Y UEFEH E40] M RES)I= MY
300,000,000& * 1JH A 300,000
= 150,000
Al 150,000
oMz SHHZ MM J=E23 MY
50,000,000& * 1JH A 50,000
= 25,000
Al 25,000




D sgllsdH D220
D meleRE
P MIIEES
SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o il
O% )18 S &= &=Mmol JIZAE
100,000,000& * 1JH A 100,000
= 50,000
Al 50,000
OSUY BAYM S 2UY YNSX Al
100,000,000& * 1JH A 100,000
i 50,000
Al 50,000
O=USH AEZ HILUEANZ 2 (M)
20,000,000& * 1044 20,000
= 10,000
Al 10,000
OzIDEE WX MAIl= AEHEHR =4
91,000,000& * 1JH A 91,000
= 45,500
Al 45,500
OZJ FZJ| otOIHE &2 WUIHF MEHAIE
50,000,000& * 1JH A 50,000
= 25,000
Al 25,000
Olt= MNEE dMel&ol = MUHAARES
40,000,000& * 1JH A 40,000
= 20,000
Al 20,000
OZJ MNEax= ZS2 AH™
100,000,000& * 1JH A 100,000
= 50,000
Al 50,000
OZUSHE UEZ HIUEANZ 2 (20)
20,000,000& * 1JH A 20,000
= 10,000
Al 10,000
OFANI =82 A% W zUsSE ET 23
280,000,000& * 100 A 280,000
= 140,000
Al 140,000
OZMFE stt=E =22 AIEEX =S4
200,000,000& * 100 A 200,000
= 100,000
Al 100,000
OARTEHEY L MRS BUHII=
60,000,000& = 1JH A 60,000
= 30,000
Al 30,000
OllME =M 28 =2 AdFMZ JIsAd
80,000,000& = 1JH A 80,000
= 40,000
Al 40,000
OAZAES LML AlEH
50,000,000& = 20H A 100,000
= 50,000
Al 50,000




2N
X ZH -
L= B

el

sll=dg Jzs2s

sglls2=2

MIIsES

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
hetds SE8II=XNE 8,500 0 8,500
= 4,250
Al 4,250
101 @124 dl 8,500 0 8,500
= 4,250
Al 4,250
04 D12t Z2XREES 8,500 0 8,500
O &z sazed 298 JIALHI 2L AR
UUHEEILE) 8,500,000& » 1Y 8,500
= 4,250
Al 4,250
S&S olls E &M ALY 21,400 21,400 0
= 10,700
Al 10,700
101 14 Hl 13,840 12,510 1,330
= 6,920
Al 6,920
04 JIZHHZ22XREE S 13,840 12,510 1,330
O BolE NEEY 2Y ARY(UHRE YRS
JHHIZ &) 13,840,000& * 1H 13,840
= 6,920
Al 6,920
201 ¢er24] 1,760 2,100 A 340
= 880
Al 880
01 At 22l 1,760 2,100 A 340
O gils dea(izE)2d 9z
1,100& = 600& 660
= 330
Al 330
O Yolis 222 24 HZ M
50,000& » 228 1,100
= 550
Al 550
206 M= Hl 300 1,290 A 990
= 150
Al 150
01 T2l 300 1,290 ~990
O gils A (HEE)2E MIHl
15,000& » 203 300
= 150
Al 150
301 Yere A 5,500 5,500 0
2 2,750
Al 2,750
09 HALAHIEA S 5,500 5,500 0




- =
- S

Alls=dy D221

==

CMIIEE=S

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
O @Oz 2EE =29 AU 243
250,000 = 229 5,500
= 2,750
Al 2,750
std3g8 e K& 83,800 101,959 A 18,159
= 41,900
Al 41,900
101 1244 dl 10,768 16,479 AV A R
= 5,384
Al 5,384
04 D12t Z2XREES 10,768 16,479 A5, 711
O 24z LN JIZH2ELN A2 (4HHE
LS 10,768,000& * 1H 10,768
= 5,384
Al 5,384
201 LBH2E| 10,680 35,780 A 25,100
= 5,340
Al 5,340
01 At 22l 10,680 35,780 A 25,100
O Zias XA SEESS MHHIXUZ
600,000& * 83l 4,800
= 2,400
Al 2,400
O Zias SEXF s LMY
230,000& = 2¥ « 33| 1,380
= 690
Al 690
O Zias SEXF s MY
15,000& » 3008 4,500
= 2,250
Al 2,250
202 oddl 13,040 8,600 4,440
= 6,520
Al 6,520
01 = LH o4 1l 13,040 8,600 4,440
O Zdis SEXNF 248 Ol
20,000 = 459 = 12¢ 10,800
= 5,400
Al 5,400
O s&t= ASTZAMES I A (I
20,0003 = 23| = 469Y 1,840
= 920
Al 920
O stt=E ASXZA2H JISEXZA Ol
20,000& = 43| = 59 400
= 200
Al 200
301 L2 LS 6,580 15,000 AN8,420




SA: SIS D22

T . A
M sgllsE=

S MII=E=2 (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
= 3,290
Al 3,290
09 HALAHIEA S 6,580 15,000 A 8,420
O Zias SEHXF WEAX =4
7,000& * 509 =« 63l 2,100
= 1,050
Al 1,050
O s&2 ASTAMESA ZAME A BE&3
40,0003 = 23| = 469Y 3,680
= 1,840
Al 1,840
O stt=2 ASEANESA JIEIZA Bo=
40,0002 + 43 * 59 800
= 400
Al 400
307 21201 A 42,732 26,100 16,632
= 21,366
Al 21,366
02 YAFAAFEX 42,732 26,100 16,632
O 4= At 2el & A &It
12,000,000& * 1JH A 12,000
= 6,000
Al 6,000
O sHEISE M85 NA(ME, 24)
3,000,000& * 1004 3,000
= 1,500
Al 1,500
O MOIHZOl el XA ASHE X
10,000,000& * 1JH A 10,000
= 5,000
Al 5,000
O Zas SHXA A4E
17,732,000& * 13 17,732
= 8,866
Al 8,866
N¥=glles 323 XA 10,000 20,000 A 10,000
= 5,000
Al 5,000
101 14 dl 10,000 20,000 A 10,000
= 5,000
Al 5,000
M4 JI2ZHZEXNSES 10,000 20,000 A 10,000
O NYE3S =)z FE3 AdHXF JIZHA
D=2A AR UUHEHELE) 10,000
10,000,000& * 1H
= 5,000
Al 5,000
NasEXNEMgdeds X 150,000 0 150,000
Xl 75,000




SA: SIS D22

T . A
M sgllsE=

e MII=Es (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Al 75,000
402 SI2F 20| & 150,000 0 150,000
N 75,000
Al 75,000
01 QIZEXIE2AIE 2 X 150,000 0 150,000
O XNYggEgazsI|exd
150,000,000 = 100 A 150,000
N 75,000
Al 75,000
PlES =i age:! 36,400 0 36,400
Js220u2d 36,400 0 36,400
201 LBt 10,400 0 10,400
01 AP 22| H| 10,400 0 10,400
Osgolaads 29
100,000 = 40 = 12&€ 4,800
osoags 29 2|
7,000€ * 4004 * 2009 5,600
405 XHA&HF S HI 26,000 0 26,000
01 XAt 2 ZF S| 26,000 0 26,000
OJl=E22 2SS UM =S
26,000,000 * 1CH 26,000
AZBEIAIHH LG 204,290 242,290 A 38,000
M) =22 204,290 242,290 A 38,000
101 e1214| 13,336 0 13,336
04 J|12ZtHIZ22NEES 13,336 0 13,336
OHHE HEY 2% ARY
45,2303 * 198 = 26 ~ 10& 11,760
OJIZINZ2X BEEI(AMYEEEHZ)
11,760,000& * 10% 1,176
OJI2ZtHZ22 X HESOHY| 200,0008 * 23| 400
201 LBt Y| 16,254 9,100 7,154
01 AP 22| H| 9,470 4,900 4,570
OHMNSHE ES2N & EEEHE
300 * 1,0000H » 33| 900
Oddl=s &y ZEME 100,000 = 4= 400
OGAPRIE e AAE
220,000 * 4Al2F » 3B = 2,640
OGAPRIZE W= 10,000& = 2008 2,000
AMatds =§ZIIs Wil 10,0008 = 1008 1,000
OMRES ZEHEII HBANE
500,000 = 2CH 1,000
on =1 90,000& = 17H4 1,530
02 =224 H| 3,284 1,000 2,284




N sIIsdH JisE22H
M sglIs2=2
el HeaAIMAY (sl &2)
. SfE|
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
OddiE HEE 29 *FU 244
OZ® 1,685& * 100L 169
osgxR 1,875&  40L 75
OdEEHI =X bl 3,040
OT = ALDI 4,500,000 * 2CH * 8% 720
OdioId = E 1,500,000&  10CH * 8% 1,200
OZAUZRE 3,500,000 * 4CH * 8% 1,120
03 &Ar2 I 3,500 3,200 300
Osgel Axdl 210 SdzE 88
350,000& = 103l 3,500
301 et a s 700 38,600 A 37,900
09 &AL HI B &S 700 2,400 A1,700
oA EAE SEHIE FAX sS4l
7,000& = 1009 700
402 BIZEXHE0 A 174,000 41,790 132,210
01 It =2 AL B X 174,000 41,790 132,210
OGAPS & AIY FESAHI X4
35,000,000& = 1004 35,000
OMsEE SXZ AL HMEHII= Al Y
7,000,000& = 5JH A 35,000
OXHZSE DRtk EHENEHI =4
30,000,000& * 1JH A 30,000
OJlsd D70t |IIXEA Jl=AdY
50,000,000 = 1JHA = 70/100 35,000
OEAZS JI&THOHCHEl SN MAAIE ESAIE
10,000,000& = 2J0 4 * 70/100 14,000
OJls&AHblory BSHI X8 AlE
25,000,000& = 1JH A 25,000
2o MHB A LS 348,270 471,589 A 123,319
AUHSI=E= 348,270 465,625 A 117,355
101 1A Hl 2,500 16,472 A 13,972
04 JIZHHZ22XREE S 2,500 16,472 A 13,972
ORKES ET HE LY
50,0003 = 25¢ = 29 2,500
201 ¢er24| 2,200 23,890 A 21,690
01 At 22l 2,200 450 1,750
OJl==2SAE S UM
10,000& * 1005 1,000
OJl==2S MY SIS HEIXUR
600,000& « 2CH 1,200
301 et a3z 810 243 567
09 BALAHIE &S 810 243 567




2N
X ZH -
L= B

el

sll=dg Jzs2s

sl

A
EE\::

Ao BHHL S

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o dio = HImEET
0 &
OJl=2SAY S 4T S4lH|
7,000& » 90 630
OJI==2SAMg SEEIHS 8T gL 28
2,000& » 90 180
307 glz2+ol & 100,000 15,170 84,830
02 It M AHE X 100,000 15,170 84,830
O B0 HE HAS BARE
10,000,000& * 44 == 40,000
OANAE H73 A3 N
10,000,000& * 6 == 60,000
402 RI2EX=20| A 242,760 384,300 A 141,540
01 It AL E X 242,760 384,300 A 141,540
OuUHXI 2ZE AL M= E5 AlEY
21,000,000 * 2J0H A * 70/100 29,400
OAH MES BAIHE AlY
40,000,000& * 1JHZ = 70/100 28,000
OZAUF NAXS MBI Al
10,000,000& * 2J0 4 = 70/100 14,000
OZZZE HE &otE8 AHdMA MY
10,000,000 * 3JH A * 70/100 21,000
OAEotRA Y AL AEEXAY
15,000,000 * 2J04 = 70/100 21,000
Ok= AN&ctRA SZMLAY
30,000,000& * 2Ji4 = 70/100 42,000
ONSTE ==& SR AL AlY
30,000,000 = 1JHA * 70/100 21,000
O=E=Z ASZE AN LAY
10,000,000& * 2J44 = 70/100 14,000
OEHZSS JI&MalitHHl $=L XAl
5,000,000& * 5Ji4 = 70/100 17,500
OJI=HaE AMEcteA SESE WIIX Al
H 10,000,000& * 2J04 = 70/100 14,000
OJIZFHSIHE WA HMMA AlH
15,000,000 = 1JHA * 70/100 10,500
OAHIX IS0 Y= SAE UIHFT HAAY
7,400,000& = 2Jf 4 * 70/100 10,360
SR 464,334 358,070 106,264
EMZHlsEs 223,000 203,980 19,020
301 LB A F 6,000 2,880 3,120
09 BAEHIE &S 6,000 2,880 3,120
o4z ad s ol
30,000 » 22 = 100¥ 6,000
402 RIZ2HXt20l ™ 217,000 201,100 15,900
01 A TtEAEEX 217,000 201,100 15,900
OZCBREE HAMF A
30,000,000 * 2J0 4 * 70/100 42,000
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sll=dg Jzs2s

M sglIs2=2
el EMFABMAYS (sl &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
206 M= Hl 148,000 85,500 62,500
01 =4l 148,000 85,500 62,500
ORE0IME ¥ RIZSAL2G HIMEMZE
400& = 300,000L 120,000
ORES0IM2 ¥ RISH2E JIEHHE
80,000& = 508 « 73l 28,000
405 TtobFH S| 7,000 0 7,000
01 AL EZFH S 7,000 0 7,000
ORE0IME HHED ne2H F¢
500,000& « 2CH 1,000
ORE0IM= BH2Dl BIFtLIZIA P
3,000,000& * 2MIE 6,000
EgHd=sZ¥"2s 434,850 573,145 A 138,295
SE&ASI=ES 164,500 192,450 A 27,950
402 RI2EXt20| M 164,500 192,450 A 27,950
01 BI2tt=2 AP E X 164,500 192,450 A 27,950
OELNSEU 23 AN (HEL2AY)
50,000,000& = 1JHA = 70/100 35,000
OEIDEY &= & AlE
15,000,000& * 304 * 70/100 31,500
OUEE HUS S=HIcl Ch=== THHHAIZ
50,000,000& = 1A * 70/100 35,000
OJIsd USRI (EZ2HO0l) MHHHAIY
30,000,000 * 2JH4 = 70/100 42,000
OJlsd SL2 MR =4 AlY
30,000,000 = 1A * 70/100 21,000
SSAME SHOtE A 12,450 0 12,450
206 = Hl 3,000 0 3,000
01 MHZ 4l 3,000 0 3,000
OFSHEE =SU3 eitE BAME 3,000
odgEll 2 100,000& » 203 2,000
odg 2238 2 50,000& » 203 1,000
301 et Aa 3z 2,450 0 2,450
09 SAAHIEA S 2,450 0 2,450
OZHSC SSNE SH0IY BA BAX 24
=l 7,000& * 70H » 5« 2,450
305 HH&a =S 3,000 0 3,000
01 Hia=s 3,000 0 3,000
OZEEE =S4E3 &0tE M EE=s4E
E=AaB Y 150,000& * 200 &= 3,000
401 AIEHI L 2CHEI 4,000 0 4,000
04 S AH2tE Al & H| 4,000 0 4,000




SA: SIS D22

T . A
M sgllsE=

o9l SENSAYABG CEEEED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OZEHSET SELS SOIE A AlEHI 4,000
O=Esta | MAl2 4,000,000 4,000
NEEHLF MY 257,900 351,695 N 93,795
402 SI2FXHE0| M 257,900 351,695 N 93,795
01 QIZEXIEAIE 2 X 257,900 351,695 N 93,795
O2=0t MAEEEX JesE2a2 AYE(LE)
25,000,000€ = 1JHA = 70/100 17,500
O=sY 0|2ZCX EHES AYH(22S)
30,000,000& = 1JHA = 70/100 21,000
O SHABNY ASAE (W)
30,000,000& = 1JHA = 70/100 21,000
OZHTEE NFHUX ZHAME(29)
10,000,000 = 1J0HA = 70/100 7,000
OMASHS & 20 BEFY Al (24)
20,000,000& = 1JHA = 70/100 14,000
O0AMIIZ=0 E ZEUHMES MHIAIEH (B
30,000,000& = 1JHA = 70/100 21,000
OJIA0HUE Ex0F 8l ESAIE(E0])
30,000,000€ = 1JHA = 70/100 21,000
O22 A= AIE THHHAI-E (E0])
7,000,000 = 1J0HA = 70/100 4,900
OJlsHda=E SMER ZAHAANE(222F)
20,000,000& = 1JHA = 70/100 14,000
ODUX S+XE LYRTY A (1IR)
30,000,000& = 1JHA = 70/100 21,000
OLNEE dIlE ©ISR Al (gY)
25,000,000€ = 1JHA = 70/100 17,500
ONIsHEEAZ2(HF) AlATHOIZ HZAIY(OF
&) 25,000,000€ = 1JHA = 70/100 17,500
OV o= DILI25 MAAE(SH)
30,000,000& = 1JHA = 70/100 21,000
OZ2AH HSEr GAPRIZS SAHIMNA AlH(=24H)
4,500,000 = 1002 4,500
OUYUNSXT S5 SHAH(ZLH)
20,000,000€ = 1JHA = 70/100 14,000
O ZE=2 THHHEX & Al (=20])
30,000,000& = 1JHA = 70/100 21,000
NPIEPIES = 536,287 1,005,490 AN 469,203
o= 160,885
Al 375,402
MIOI=E2ESAIE SHat 536,287 988,490 AN 452,203
=} 160,885
Al 375,402
301 et A= 14,400 0 14,400
= 4,320
Al 10,080
06 212t01 =22 (4 bl 14,400 0 14,400




AN sgI)I=dH JIsE

T . A
M sgllsE=

w
[

e MII=EAD) =22 (2 &HH)
. _ = SfE|
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o gﬁ‘&i HRE2
PEEEEEEEEEEEE S EEFEES
1,800,000 » 89H 14,400
= 4,320
Al 10,080
307 2izto| A 131,787 215,500 N83,713
& 39,535
Al 92,252
02 QIZFA AAIE B X 131,787 215,500 N83,713
O=s&Z2 dals 2=
121,787,000 » 100 A& 121,787
& 36,535
Al 85,252
OEHIZZECI & 244
10,000,000& * 1J0 2 10,000
= 3,000
Al 7,000
402 DI2HX 20| & 390,100 772,990 382,890
< 117,030
Al 273,070
01 QIZEXIE2AIE 2 X 390, 100 772,990 A 382,890

10,000,000 * 2JHA * 70/100 14,000
= 4,200
Al 9,800
O=XDE Mokoly SEIE S Al
20,000,0008 * 1JH4 * 70/100 14,000
= 4,200
Al 9,800
OEY £BV4LTX |4 AlH
10,000,00020 * 174 10,000
= 3,000
Al 7,000
ONEGH2A ADE S#ZHMO AlY
15,000,0002 * 19§ * 70/100 10,500
= 3,150
Al 7,350
ONLIX H2s D= 4B 4 AlY
8,000,0008 * 144 * 70/100 5,600
= 1,680
Al 3,920
O D DA MUSX F& A
50,000,0008 * 1JH4 * 70/100 35,000
= 10,500
Al 24,500
OJBHIUS MAS B2 Y T4
30,000,008 * 1944 * 70/100 21,000
= 6,300
Al 14,700

Ot HSBMHH Al
10,000,000& = 1JH4 = 70/100 7,000




SN =2)aME JlzE2 D

T . A
3N s@llsEs

SRl MIls=tedls

SN HE -G (3A) - NBAY - B2 0l &k o il
& 2,100
Al 4,900
OXMG 23 MAAI-
20,000,000& * 2JHA = 70/100 28,000
& 8,400
Al 19,600
OMASKM E2)s A5 AlY
10,000,000€ *« 1A = 70/100 7,000
& 2,100
Al 4,900
ODNEZ st3 MHidl=s AlE
20,000,000 = 3J0HA = 70/100 42,000
& 12,600
Al 29,400
OdIOIHIE Ol ZEIITHE Al
50,000,000 = 1A = 70/100 35,000
& 10,500
Al 24,500
O=EE10x HES =& XSATE AlY
10,000,000€ * 2J0HA = 70/100 14,000
o= 4,200
Al 9,800
ONEE A= MA Ch== THHH AI™
20,000,000& * 1JHA = 70/100 14,000
o= 4,200
Al 9,800
OFEA FREEZW M= SEAF AIHH
20,000, OOOC>J * 1J 4 *« 70/100 14,000
o= 4,200
Al 9,800
OJIZFHS S SAt IUXIEZ AlE
20,000,000 = 1002 = 70/100 14,000
o= 4,200
Al 9,800
ONEZ A4S HHMA J=E232 MY
20,000,000 = 1A = 70/100 14,000
o= 4,200
Al 9,800
OXEH FHS MA STMH A AlE
20,000,000 = 1004 = 70/100 14,000
o= 4,200
Al 9,800
OZAMI Uidl I AI=EZE e A"
20,000,000 = 1004 = 70/100 14,000
o= 4,200
Al 9,800
O THOH OIS QIAF AJAINA Al™H
20,000,000 = 1004 = 70/100 14,000
o= 4,200
Al 9,800
OOCla ROIBHH M3 Jls AlY
20,000,000 = 1A = 70/100 14,000
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T . A
M sgllsE=

SRl MIls=tt)IsES (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 4,200
Al 9,800
O20I X H=HTHHH AlS
30,000,000 = 1JHA * 70/100 21,000
< 6,300
Al 14,700
O =&Y HX &z E=
10,000,000& = 2J0 4 * 70/100 14,000
< 4,200
Al 9,800
HF2F A 47,892 0 47,892
Jl2 &3l 47,892 0 47,892
JlE&l 47,892 0 47,892
201 ¢er24l 19,412 0 19,412
01 At 2t 2l 16,912 0 16,912
OJl=2gR==d 253 H| 8,344,000 8,344
O= &l 8,568,000 8,568
02 =224l 2,500 0 2,500
osmesz 2,500
Oogeted# 300& = 5,000 1,500
OosJis#® 2,0008 * 500& 1,000
202 oddl 23,640 0 23,640
01 = LH o4 1 14,040 0 14,040
OJl=gf=d0tl 14,040,000 14,040
02 HOHI 9,600 0 9,600
Osgolatgh AN
200,000& = 4% = 123 9,600
203 YR =2t 4,840 0 4,840
02 It S =AY 640 0 640
QJ|&E XA 40,000 = 169 640
04 RFN2ELRZ=TH| 4,200 0 4,200
©30Q! 0]t 350,000& * 12& 4,200
HWeEs 262,000 0 262,000
WEHHX S 262,000 0 262,000
LHE HeH 262,000 0 262,000
701 JIEtSI HESEES 262,000 0 262,000
01 JIEteI HE =2 262,000 0 262,000
OHMNLESLEIH HES(FSE FHAUY)
262,000, 000& 262,000




== A
HOZE ol & Ab 2 M A
FA: sgIIsdH HFNY D
M ALY
Sl HRHE R Y (er:@e)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
sYI|=HH AZINY D 3,759,886 1,409,416 2,350,470
= 218,700
Xl 250,000
< 6,000
Al 3,285,186
S 3,718,658 1,409,416 2,309,242
= 218,700
Xl 250,000
< 6,000
Al 3,243,958
HAg RS 13,000 2,420 10,580
sgoaEARY 13,000 2,420 10,580
201 Let249] 6,000 0 6,000
01 At 22/l 6,000 0 6,000
OsgolagAa2Il
100,000& = 5JH A = 1201 & 6,000
301 YptE A 7,000 2,420 4,580
09 ALAHI B &= 7,000 2,420 4,580
O=goAHASY DAL
7,000& * 200 = 544 7,000
SO0l oY 444,344 192,879 251,465
sg AT 444,344 171,879 272,465
101 14 dl 41,900 2,494 39,406
4 D12t ZE2XREES 41,900 2,494 39,406
OXIAFZNE AL 2N 50,000& = 509 2,500
OXNYsYHLAMEE 29 2 24,700
OEAZt 22Xt 50,000& * 29 » 100 10,000
OJIZtHZ 2 X 14,700
- o2 50,000% * 1¥ » 26 » 1004 13,000
- EF Ot 200,000& = 1H « 23| 400
- BE8s 13,000,000 = 10% 1,300
Otsg A HHotA 2 JI2HM AR 14,700
ooed 50,000& = 1 » 262 » 10 13,000
OZFE Il 200,000& = 18 « 23| 400
OE8= 13,000,000& * 10% 1,300
201 L2l 56,444 4,835 51,609
01 At 22l 18,950 4,835 14,115
OXMIAAAIMNLAIY 20N 18,000& * 100& 1,800
OXJAAFINLAIY FHl X2
450,000& = 2CH 900
Odtlsg HAFAL DY AXE
550,000& * 10CH 5,500




AN sEIIsdE AFHED
I AFME

Sl YA CEEEED
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
Os&E& 2= MZ 10,0008 * 3002 * 28 6,000
OtsgHT HEOIRA A2 HEME
30,000& = 1004 3,000
OXNYsYMNLASEI 2N 22X H2HA
200,000& = 1" » 13 200
O&HotRA 2F JI2M22 R HZHA
200,0008! * 1% * 13 200
O RO Dt T =Hl 90,000& = 159 1,350
02 =224l 37,494 0 37,494
Ot =LA HUGIRA WIS =g (L8t
g) 12,422
OJl=g 1,2108 » 57Kw = 102 690
(OFSIIPNE=3=3 41.9% * 28,000kw = 10& 11,732
Otl=sg A7l HUFIRA HEAHASY| 16,850
OZ= 1,685& = 10,000L 16,850
Obtl=sgd AP HUGIRA LM BES
500,000& = 13l 500
Otlsg A7 HEHotRA AIE&ZEH |XH
500,000& = 108 5,000
OXNYsYMHLAMERE FH FFHI 1,049
Osg= 1,875& * 200L 375
OZ% 1,685& * 400L 674
OdEEH R AlHI| 1,673
o=l 12,000,000 = 1CH * 8% 960
Odiold =gl & 1,200,000 = 500 * 8% 480
OZet=ZgE 2,904,000& * 1CH = 8% 233
206 M= Hl 48,000 11,550 36,450
01 =8l 48,000 11,550 36,450
OXNTE=sHNHE A5E 2EME
200,000& » 603 12,000
OZXJAATIMLAY AIRMZE
100,000& *» 603 6,000
Otl=sg A7 HEHotRA MHEHI
1,000,000& * 308 30,000
401 Al HI & 28I 150,000 0 150,000
01 A& 8l 150,000 0 150,000
OXNT=YMNY ASASE JIgtEH
15,000& = 10,000m" 150,000
402 DIZHRFE0I A 113,000 153,000 40,000
01 QAT =AIARE 113,000 153,000 A 40,000
O=8t)l olOIHES &8 2712 ASAE
10,000,000& * 2J0H A& 20,000
O=g 8¢ T AIEAY
30,000,000 * 3JH4 = 70/100 63,000




AN sEIIsdE AFHED
I AFME

Sl YA CEEEED
. _ = SfE|
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OMASHZHY aSAE
15,000,000& * 2J0 2 30,000
405 XHAHFEI S HI 35,000 0 35,000
01 XAt 2 E F S| 35,000 0 35,000
osex UM (X221 6923798)
35,000,000 * 1CH 35,000
Hel2A XN 596,662 446,472 150, 190
2 118,700
Al 477,962
et s ALS 359,262 387,972 N28,710
101 124 4] 58,559 96,728 A 38,169
04 JI2ZtHIZ2 2 NEES 58,559 96,728 AN 38,169
OELHE LU ANS2MWF 2L 24,320
oo 45,2303 * 29 * 26 « 108 23,520
O"&E sIhy| 200,000& * 29 * 23| 800
O L AM=zHINEH ELHE L ANSHF 2
29 45,2303 * 1Y % 262 * 42 4,704
OMIEA AZIHF L SEHE 2 12,160
oo 45,2303 = 1Y * 26 » 108 11,760
OYZ&E EJy| 200,000€ * 1€ * 23| 400
O1NF0F 2PHE MY & sS4 ol 12,160
oorga 45,230 * 19 « 262 ~ 108 11,760
OYZ&E FIH| 200,000& = 1Y€ * 23| 400
OUSASAIY o2 BEHI(AYEESZ)
52,144,000 * 10% 5,215
201 gBt24y| 38,461 68,060 A 29,599
01 AF 2t 2| H| 10,560 56, 186 N45,626
OELXHXA HAHXH] 550,000& = 10E 5,500
OME & Zte|a H MKl 550,0008 = 2& 1,100
OXZZ U A H MYl ] 550,000 = 2& 1,100
OXAUY ESHEAET EZ M
18,000 = 20= 360
OWstAsAIY JI2HZ2E X HLZHE
200,000& * 5 * 13| 1,000
ONStASAIYE 22X EL2H2AH A
100,000& * 5 * 13| 500
OAMZSYEA 29 =282 B3 HE
100,000& * 10= 1,000
02 Z2=2=24%4| 27,901 11,874 16,027
OELHZA EHUls XU 300,000& = 15 4,500
OMEA 2| A AU KA 300,000& » 15= 4,500
O XU Fal Zdl KX 300,000 * 5= 1,500
oOKRs82= M4 ¢ HEH HH KA
300,000 * 3= 900




AN sEIIsdE AFHED
I AFME

el Heles XE (ol @)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OXHH Y =3ta FFHI 10,001
Os® 1,305& = 7,663L 10,001
OEYABAL HYN SBLS
300& = 5,000 1,500
O wstdsMHXHSEUHR IR EM
5,000,000& 5,000
206 M= Hl 64,500 63,284 1,216
01 =8l 64,500 63,284 1,216
oxsZZHaelY 28 ME  250,0008 * 1205 30,000
O st sAERE 2 M=l
100,000& * 1035 * 3H 3,000
OELHIHY 2d M= 150,000& *» 603 9,000
OXZHHLA 2 W= 100,000& = 1003 10,000
OREZE ASH 22 ME
100,000& * 2538 2,500
OZII=2d 2= 100,000& * 508 5,000
OAEEA 29 M= 500,000& » 103 5,000
207 A RO H| 15,000 0 15,000
02 & LRI 15,000 0 15,000
OELZIIZIHAAE HOIHBIOIA &0l
E 15,000, 000& 15,000
402 RIZEXH20l A 19,000 150,000 A 131,000
01 It AL E X 19,000 150,000 A 131,000
OZXHILE 1Xt =324 AlY
10,000,000& * 1JH A 10,000
OXXs 238 ANLoils SELH Al
8,000,000& * 1JH A 8,000
OXZH D70t 3 HIWE AlY
1,000,000& = 1004 1,000
405 XHoHF S HI 163,742 7,500 156,242
01 AL EZFH S 163,742 7,500 156,242
OELZAFAY EZANZ MHAE GPS
4,400,000 * 24! 8,800
OELFH Yl BT B
5,000,000& = 1CH 5,000
OXZHH&a I8 12,000,000 = 1K 12,000
OmE ARSI (M)
23,741,100& 104 23,742
onsd=X& Mkt I X 114,200
ORoot auger 5,500,000& = 1CH 5,500
OEL+=E2=ED| 1,650,000& * 1CH 1,650
OEY e & =ZF)|
12,000,000& * 10K 12,000
O S =37 700,000& * 1CH 700




AN sEIIsdE AFHED
I AFME

thel: gel2sd X (=& &)
= - - HE!
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OZgal AEH 14,000,000& * 1CH 14,000
OFlis /2 24 A28 11,000,000 11,000
O&EZ pH Ol 1,600,000& * 1CH 1,600
ot=ss =& 53| 5,000,000& « 1CH 5,000
O2t0| I & =3 D] 4,000,000& * 104 4,000
OLAIEE | 6,000,000 « 1CH 6,000
OslEs g% =3Il 15,000,000& = 1CH 15,000
OMZSMEX > SHD| 11,000,000& * 1CH 11,000
Olds 501 CXg &0l1&
24,000,000 ~ 1CH 24,000
ORef lecttometer Reflex 10 Plus
2,750,000& * 1CH 2,750
hetdssEHII=XE 87,400 25,000 62,400
= 43,700
Al 43,700
101 21 A | 24,320 21,900 2,420
= 12,160
Al 12,160
M4 IR 2E2XNEES 24,320 21,900 2,420
OEYHE L AMEIMUHA JI2ZAN22X 2
45,2303 * 2% * 262 * 10& 23,520
= 11,760
Al 11,760
OELHAE L AMZMFA JNI2AH2 2t SESFIL
I 200,000& * 2% * 23| 800
= 400
Al 400
201 2 Bt2 4| 2,260 1,400 860
= 1,130
Al 1,130
01 At 22| i 760 1,400 AB40
OELIAFIIZMZ2 R A2ZX
200,000& * 1H = 18] 200
e 100
Al 100
OELHAIRA otMG 50,000& * 4YH 200
= 100
Al 100
OEYAHAIRE I=Hl 90,000& » 4H 360
= 180
Al 180
02 BZ22Z 4l 1,500 0 1,500
OEYAE EH R 300,000 * 5& 1,500
= 750
Al 750
202 O4HI 1,200 0 1,200




SH SYIEHE AR
i ARONY
el Heles XE CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 600
Al 600
01 SLHOYI 1,200 0 1,200
OEZAIZIF Bl 200,000& * 2% = 3042 1,200
2 600
Al 600
206 M= Hl 22,620 1,700 20,920
= 11,310
Al 11,310
01 M= 4l 22,620 1,700 20,920
OE2LZE M= 281,000& » 20& 5,620
= 2,810
Al 2,810
OXAHHLA 2 M=l 160,000& * 1008 16,000
= 8,000
Al 8,000
OULWEHEIELS M2
100,000& * 108 1,000
= 500
Al 500
405 KtabH S| 37,000 0 37,000
= 18,500
Al 18,500
01 AR ESFH S 37,000 0 37,000
OOl B! (=& 51 24! ) 2,000,000& 1M E 2,000
= 1,000
Al 1,000
OHIOIZ0IE XESHH (B4+DEYSISXH)
35,000,000& * 1M E 35,000
= 17,500
Al 17,500
All=2 Mg 150,000 0 150,000
= 75,000
Al 75,000
402 RIZER201 A 150,000 0 150,000
= 75,000
Al 75,000
01 It 2 AL B X 150,000 0 150,000
OREZE AS AE3 AlY
150,000,000 = 1JH 2 150,000
= 75,000
Al 75,000
SASHDHASH 2,664,652 767,645 1,897,007
= 100,000
Xl 250,000
< 6,000
Al 2,308,652




AN sEIIsdE AFHED
I AFME

e SMEINSUTEY (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
SNMSSEINSI=X& 1,944,652 767,645 1,177,007

101 @124 dl 13,168 0 13,168
04 DIt 22 XREES 13,168 0 13,168
O=sASZEEIINSI=Xd 298 2
44,6403 * 18 = 262 « 103 11,607
OSABESIBIENE 29 o9y 28
11,607,000& * 10% 1,161
OsSAZEEINSI=XNE 29 R FES
It 200,000& = 1H « 23| 400
201 £B-2dH| 24,700 0 24,700
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